

# Motovýlet do Korutan, Grossglockner a Malta Hochalmstrasse v regionu Vysoké Taury

Tipy na výlet



## Kam a jak jedeme?



Jedeme na motorce, protože na motorce je to sice méně pohodlné, ale zase větší zábava. Pochopitelně autem lze cestu podniknout také, a navíc si můžete klimatizaci (a nebudete se cestou pařit v 37°C jako my), případně budete kryti před deštěm a chladem na hřebenech hor. Cesta z Prahy do jihorakouských Korutan měří asi 550 km a pohodlně ji zvládnete za 6 hodin. Vyrážíme ve čtvrtek 22. června (na prodloužený víkend do neděle) s nadějí, že před hlavní sezónou se vyhneme davům a jízdu po vysokohorských silnicích si užijeme bez kolon.



## Za čím jedeme?

Primárním cílem je na motorce projet dvě nejnámější korutanské horské silnice [Grossglockner Hochalpenstrasse](#) s vyhlídkou Franz-Josefs-Höhe (2369 m n. m.) a [Malta Hochalmstrasse](#) s impozantní přehradou Könnbrennspelcher.



Podle počasí pochopitelně rádi přidáme i další výletní cíle v regionu [Vysoké Taury](#) (německy [Hohe Tauern](#)).

Čtvrtek využijeme vyloženě jako tranzitní den. Naším cílem a základnou pro následující tři noci, se stává obec Obervellach a příjemný rodinný [Landhotel Pachler](#). Stojí přímo na náměstíčku, ale zadní strana hotelu směřuje do zahrady a končí přístřeškem, pod který jsme si mohli motorku zaparkovat! Je-li motorka v suchu a pod střechem, potěší to každého motorkáře.



Předpověď počasí na pátek nevypadá moc dobře. Dopoledne ok, v poledne má začít pršet a déšť je hlášen až do večera. Po snídani tedy rychle vyrážíme do asi 5 km vzdálené soutěsky Ragga ([Raggaschlucht](#)).



Jsme tam hned na otvíračku na 9. hodinu. Na pokladně tasíme [Korutanskou kartu](#) a rázem máme vstup zdarma! Korutanskou kartu při cestách do tohoto jhorakouského regionu používáme vždy. Ušetří vám spoustu peněz na vstupech a zároveň vám nabídne možnost vyzkoušet i zážitky, které by vás třeba ani nenapadly. Slouží jako skvělý podklad pro plánování dovolené, protože sdružuje ty hlavní turistické cíle a atrakce. Ale zpět do soutěsky. Přiznám se, že jsem se do ní chystal už dlouho, ale většinou jsme v Korutanech objevovali krásy průzračných jezer a soutěska byla vždy tak trochu mimo naši trasu. Před sezónou a v 9 ráno jsme měli soutěsku jen sami pro sebe, společně s jedním párem z Holandska. 800 metrů dlouhá procházka po skvěle zbudovaných a bezpečných dřevěných chodnících. Nádherně čistá voda, rychle se valící úzkou soutěskou, vodopády a nespočet fotogenických míst bez lidí! Logicky vede cesta soutěskou dost do kopce a po schodech (nastoupáme asi 200 výškových metrů). Byli jsme na to připraveni. Nechali jsme motorkářské boty na hotelu a těch 5 kilometrů jsme k soutěsce dojeli v kečkách. Od konce soutěsky se k pokladně vracíme lesní cestou. Pohled na nedaleké hory, zahalené do temných mraků s provazy deště,

